

В Мурыгино прошло торжественное вручение памятных медалей «В ознаменование столетия образования СССР»



14 июля в здании Мурыгинского центра культуры и досуга состоялось торжественное вручение памятных медалей «В ознаменование столетия образования СССР».

30 декабря 2022 года исполняется 100 лет со дня образования Союза Советских Социалистических Республик. Россия – правопреемник Советского Союза, и эта знаменательная дата уже привлекает внимание российской и мировой общественности и может послужить серьёзной миротворческой идеей для объединения почти 270 млн человек, родившихся в СССР и разбросанных сегодня по всему миру.

Решением рабочей комиссии были определены и награждены следующие жители пгт Мурыгино:

В.А. Дильман
С.А. Скурат
Б.Б. Лебецкий
М.Т. Платонычева
Г.Н. Зуева
Л.В. Гордеева
Ф.В. Койкова

Г.Б. Шишкина
В.А. Урванцева
Л.Р. Пасека
Л.Н. Зверева
Л.А. Зверев
Г.В. Ильинская
М.Н. Сандаков

Было очень приятно видеть этих потрясающих людей, которые приложили огромные усилия для процветания поселка! Каждый из них это человек-история, человек-легенда.